В Теучежской межрайонной прокуратуре проведены заседания межведомственных рабочих групп по вопросам противодействия коррупции, экстремизму и терроризму
Под председательством Теучежского межрайонного прокурора Казбека Паранука проведены заседания межведомственных рабочих групп правоохранительных органов города Адыгейска и Теучежского района по вопросам противодействия коррупции, экстремизму и терроризму на поднадзорной территории. В их работе участвовали мировой судья судебного участка № 2 Оскар Емтыль, исполняющий обязанности руководителя районного отдела СУ СК Кирилл Кустов, начальник МО МВД России «Адыгейский» Руслан Ахиджак и другие ответственные работники правоохранительных органов.
В ходе заседания рабочих групп обсуждены вопросы выявления и раскрытия преступлений коррупционной направленности, профилактики и пресечения возможных проявлений экстремизма и терроризма с заслушиванием отчетов ответственных должностных лиц о проделанной работе.
Участники заседания отметили слаженную и эффективную работу правоохранительных ведомств и органов местного самоуправления на поднадзорной территории. 
[bookmark: _GoBack]За 9 месяцев 2016 года в правоохранительные органы, поднадзорные Теучежской межрайонной прокуратуре, поступило 23 сообщения о преступлениях коррупционной направленности в отношении 13 лиц (АППГ – 18/10). По всем указанным сообщениям возбуждены уголовные дела.
Существенными проблемами в работе по выявлению, раскрытию и расследованию коррупционных преступлений являются, прежде всего, высокая латентность данных преступлений, недостаточный уровень взаимодействия между оперативными службами, государственными и муниципальными учреждениями, а также не желание данных учреждений и граждан сообщать о преступлениях.
По итогам совместного обсуждения в целях улучшения межведомственного взаимодействия и повышения эффективности проводимых профилактических, следственных и иных мероприятий выработан ряд конкретных мер по выявлению и пресечению возможных проявлений коррупции, экстремизма и терроризма.

