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Экономическое развитие
- Развитие малого и среднего предпринимательства стабильно, чему способствует снижение административных барьеров и  оказание финансовой помощи малому бизнесу.
 - Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на одного человека в Теучежском районе в 2016 году составил 11477 рублей. Объем инвестиций снизился по сравнению с 2015 годом в связи с тем, что объемы инвестиций освоенные в 2016 году микропредприятиями ООО «Логистический Центр Адыгея-1» и ООО «Логистический Центр Адыгея-2» в сумме 2,5 млрд.рублей не учтены по муниципальному образованию. В последующие годы прогнозируется увеличение показателя исходя из  реализуемых инвестиционных проектов.  
   - Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района  остается на уровне прошлых лет.
  - Положение дел в агропромышленном комплексе стабильно. Прогнозируется увеличение количества обрабатываемой пашни. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций,  в общем их числе будет стремиться к 100% в 2019 году.
  -  Доля населения проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения снизилась. Администрацией продолжается работа по привлечению субъектов малого предпринимательства, имеющих транспортные средства малой вместимости для перевозки пассажиров. 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников
- В 2016 году выросла среднемесячная заработная плата в дошкольных образовательных учреждениях, учреждениях культуры и искусства, а также в учреждениях физической культуры и спорта. Прогнозируется дальнейший рост заработной платы работников крупных и средних предприятий.
Дошкольное образование
- К 2019 году численность детей от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, увеличится на 22,3% по сравнению с 2016 годом
Соответственно, уменьшится доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет  на 0,4%  в 2019 году по сравнению к 2016 году.
Общее и дополнительное образование
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем  количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2016 году составила 85,56%. Прогнозируется  увеличение показателя  до 93%  в 2019 году.
В районе нет  муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют  капитального ремонта.
В 2016 году  доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы составляет 67,3%, в дальнейшем предусматривается увеличение до 70%.
Культура 
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в 2016 году составляет  100%. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют  капитального ремонта, в общем количестве муниципальных  учреждений культуры составляет 68,7%, но в дальнейшем снижается.
 Физическая культура и спорт
Численность лиц систематически занимающихся спортом в 2016 году увеличилась. Прогнозируется дальнейшее увеличение данного показателя.
 Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Уровень общей площади жилых помещений приходящийся, на одного жителя района остается почти неизменным в связи с тем, что строительство ведется в индивидуальном жилищном секторе. 
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс.чел. населения  в 2016 году составила 22,1 гектара, к 2019 году показатель увеличится  до 23 гектаров.
  Жилищно-коммунальное хозяйство
Предприятия жилищно-коммунального комплекса осуществляют предоставление услуг по экономически обоснованным тарифам всем потребителям.
Организация муниципального управления
В 2017 году прогнозируется увеличение доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета.
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В области энергосбережения и повышения энергоэффективности разработана и реализуется программа энергосбережения и повышения  энергоэффективности.



