Информация о проделанной работе по вопросам неформальной занятости в  МО «Теучежский район»  на 1 декабря 2017 года

По состоянию на 1 декабря 2017 года достигнуто значение по снижению неформальной занятости в количестве 440 человек (в том числе количество заключенных трудовых договоров, а также зарегистрированных индивидуальных предпринимателей и крестьянско-фермерских хозяйств). 
В рамках реализации мероприятий,  направленных на  снижение неформальной занятости по состоянию на 1 декабря 2017 года проработано 85,4% от запланированного по району уровня (515 чел.).  Данная работа по выявлению фактов неформальной занятости продолжается в режиме еженедельного  обмена информацией с главами сельских поселений. 
По отраслям легализованные объекты распределились следующим образом: промышленность, и перерабатывающее производство - 6%, строительство - 2%, торговля – 16%, сельское хозяйство – 59%, общепит, гостиницы и коммунальные услуги – 4%,  прочие - 13%.
Сохраняется активное взаимодействие по обмену информацией с пенсионным фондом и налоговой инспекцией. Продолжены выездные обследования работодателей. 
Проведено 11 заседаний рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.
Активная работа ведется также в формате бесед глав администрации поселений, руководителей структурных подразделений. 
По-прежнему работает телефон доверия в администрации района  для обращения граждан, неформально занятых и получающих «серую» заработную плату.
Информационная работа по легализации трудовых отношений проводится на собраниях с работодателями, встречах с населением  о негативных последствиях выплаты «серой зарплаты» при получении налоговых льгот, назначении пенсий и других социальных выплат, необходимости соблюдения требований Трудового кодекса Российской Федерации в части оформления трудовых отношений.   Информационные материалы размещаются на официальном сайте администрации района, с начала года опубликовано 22. Также информирование населения о негативных последствиях нелегальной занятости  проводится через газету «Теучежские вести», информационных стендах организаций и учреждений района и органов местного самоуправления.
За нарушение  норм трудового законодательства в части не оформления трудовых  отношений с работником  на заседание рабочей группы  сначала года приглашено 65  человек. Организовано 5 выездных встреч  и отправлено 147 писем.
Мониторинг результатов работы по снижению неформальной занятости передается в Управление Государственной Службы занятости населения Республики Адыгея.
 Для осуществления сверки данных и поступлений начислений в Управление Пенсионного фонда Теучежского района, администрацией муниципального образования «Теучежский район» проводится совместная работа для подтверждения факта соответствия лиц, числящихся в качестве работающих. 
Совместно с налоговой инспекцией осуществляется работа по определению полноты  регистрации работодателей по месту нахождения обособленного подразделения в Теучежском районе. 

