
                      


         




              Главному редактору 
                                                                      газеты «Теучежские вести»

                                                                                  Хакуй Ю.Ш.



Уважаемый Юрий Шугаибович!


В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации   отдел имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования «Теучежский район» просит Вас опубликовать нижеследующее информационное сообщение в газету «Теучежские вести»:

Администрация муниципального образования «Теучежский район» информирует  о предстоящем  и   возможном предоставлении в аренду земельного участка, площадью 2500 кв.м, расположенного   по адресу: Республика Адыгея, Теучежский район, х.Петров, ул.Гагарина, 21, с разрешенным использованием: личные подсобные хозяйства с земельными участками площадью не менее 600кв.м. и не более 6000кв.м.
Ознакомиться с материалами  по выбору  земельного участка, в т.ч. со схемой размещения на кадастровой карте, можно в администрации муниципального образования «Теучежский район», каб.20.
Заявления по предоставлению в  аренду указанного земельного участка   принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего    информационного  сообщения по адресу:  Теучежский район, а. Понежукай, ул.Октябрьская, 33, каб.20 здания администрации муниципального образования «Теучежский район».

 

Начальник  отдела                                                          М.Р.Тхагапсо
 
