Информация
по неформальной занятости населения
(на 20 октября 2015г)

По состоянию на 20 октября 2015 года проработано 89% указанного списка – 4803 человек, в том числе количество работающих составляет – 334 человек,  количество не работающих – 3479 человек.  Данная работа по выявлению фактов неформальной занятости продолжается в режиме еженедельного обмена информацией с главами сельских поселений. Общее число легализованных лиц в районе составляет 47 человек из 143 выявленных, с которыми оформлены трудовые отношения в соответствии с действующим законодательством о труде.
Проанализированы списки лиц, обрабатывающих арендуемые площади и земли фонда перераспределения района. Выявлено 13 физических лиц, которым необходимо узаконить свою деятельность в течение месячного срока.
Продолжаются мероприятия по установлению количества занятых  лиц в крестьянско-фермерских хозяйствах района.
Также, в связи с уточнением параметров неформальной занятости администрация МО «Теучежский район» запросила межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы Российской Федерации по Республике Адыгея №3 о предоставлении списка лиц, имеющих в собственности более одного большегрузного транспорта.
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