Информация  по неформальной занятости 
(на 31.12.2015г)

В целях реализации мер, направленных на  снижение неформальной занятости  на территории муниципального образования «Теучежский район»  организована работа межведомственной рабочей группы по снижению неформальной занятости населения, утверждено положение о межведомственной рабочей группе, разработан и утвержден  план мероприятий по снижению неформальной занятости в муниципальном образовании «Теучежский район» на 2014-2016 годы. 
Организационно-техническое обеспечение деятельности рабочей группы осуществляет управление экономического развития и торговли администрации муниципального образования «Теучежский район». Управлением направляются разъяснительные письма  работодателям района для подтверждения факта трудоустройства граждан в подведомственных учреждениях, организациях. 
Ежемесячно проводятся заседания межведомственной рабочей группы по снижению неформальной занятости населения на территории муниципального района. На заседании рассматриваются вопросы легализации заработной платы и ситуации на рынке труда. Совместно с органами местного самоуправления городского и сельских поселений проводится работа по уточнению сведений о работодателях, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования.
Также проводятся личные встречи и беседы с индивидуальными предпринимателями о необходимости легализации трудовых отношений с работниками путем заключения трудовых договоров и недопущения фактов неформальной занятости населения.
Всего численность  не работающего населения по Теучежскому району по списку составляет 5397 человек.
В рамках реализации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, контрольный показатель по снижению неформальной занятости в Теучежском районе установлен  в 2015 году 707 чел. По состоянию на 31 декабря 2015 года проработано 56,5% указанного списка. Данная работа по выявлению фактов неформальной занятости продолжается в режиме еженедельного обмена информацией с главами сельских поселений. Общее число легализованных лиц в районе составляет 400 человек, с которыми оформлены трудовые отношения в соответствии с действующим законодательством о труде.
В рамках выполнения плана мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости населения в Теучежском районе организовано межведомственное взаимодействие по обмену информацией об организациях и гражданах из «группы риска» с контрольно-надзорными органами, Управление Пенсионного фонда  в Теучежском районе, МИ ФНС РФ №3 по Республике Адыгея.
В целях достижения контрольного показателя по   снижению неформальной занятости  на территории муниципального образования «Теучежский район»  совместно с органами местного самоуправления городского и сельских поселений организован учет выпускников профессиональных образовательных организаций, приступивших к трудовой деятельности. 
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 31 декабря 2015 года по результатам мониторинга органов местного самоуправления, учреждений образования и культуры на территории муниципального образования выявлено 24 выпускников, приступившие к трудовой деятельности и  включены в ежедекадный мониторинг по снижению неформальной занятости.
На территории муниципального образования наиболее характерна низкая  формализованность трудовых отношений в области торговли, общественного питания, бытового обслуживания и строительства.
Организован контроль за созданием рабочих мест индивидуальными предпринимателями – главами крестьянских (фермерских) хозяйств, получивших поддержку в рамках реализации Государственной программы Республики Адыгея «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на 2013-2020 годы, подпрограммы развития малого и среднего предпринимательства Государственной программы Республики Адыгея «Развитие  экономики» на 2014-2018 годы и муниципальной программы поддержки предпринимательства на 2015-2018 годы. 
Организована работа «горячей линии» по вопросам легализации трудовых отношений.
Вся информация по снижению неформальной занятости населения размещается на сайте администрации и в районной газете.

