Информация
о результатах работы по снижению неформальной занятости
 в МО «Теучежский район»

В рамках реализации мероприятий,  направленных на  снижение неформальной занятости по состоянию на 5 июня 2019 года значение планового показателя  по снижению неформальной занятости на 2019 год достигло  25% от запланированного по району уровня (415 чел.).  Работа по выявлению фактов неформальной занятости проводится совместно с главами городских и  сельских поселений. Общее число легализованных лиц в районе составило 102 человека, с которыми оформлены трудовые отношения в соответствии с действующим законодательством о  труде.
Управлением сельского хозяйства проведена выездная встреча с физическими лицами, осуществляющими обработку сельскохозяйственных угодий, превышающих 2,5 га, в соответствии с требованиями  статьи 11 Закона Республики Адыгея от 7 июня 2007 года №86 «О регулировании земельных отношений». 
Работа по легализации трудовых отношений  в районе продолжается. Основной задачей остается защита трудовых прав работников организаций, независимо от их формы собственности. 
Кроме этого, в Теучежском районе ведется мониторинг по неработающим гражданам. Список  неработающих граждан составляет  4380 чел.  В ходе мониторинга по состоянию на 5 июня  2019 года  обследовано 1866 человек (42,6%). Из них работающих 229 чел., не обнаружены по  указанному месту регистрации 355 чел., инвалидов – 126 чел., пенсионеров – 43 чел., не хотят работать – 396 чел.



