Пенсионный фонд информирует
В Отделении ПФР по Республике Адыгея отметили День социального работника

8 июня в Отделении Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея состоялось торжественное собрание, посвященное Дню социального работника.
В мероприятии принял участие председатель Госсовета-Хасэ Республики Адыгея Владимир Нарожный, который поздравил всех собравшихся с профессиональным праздником, отметив важность и значимость работы сотрудников территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации для граждан и для поддержания социальной стабильности в регионе. - В региональном отделении работает коллектив единомышленников, команда профессионалов. От вашего внимания к людям, добросовестного отношения к своей работе, компетентности зависит настроение каждого человека. И люди, обращаясь в Пенсионный фонд, всегда получают квалифицированную консультацию и необходимую помощь, - отметил Владимир Нарожный. 
Затем председатель Госсовета-Хасэ республики вручил лучшим сотрудникам территориальных органов ПФР награды.
За  многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие пенсионной системы в Республике Адыгея и в связи с 30-летием со дня образования Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Адыгея Почетной грамотой Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея награждены: Чамокова Радмила Руслановна, заместитель управляющего ОПФР по Республике Адыгея; Меретукова Шиготиж Асланбечевна, главный бухгалтер – начальник отдела казначейства ОПФР по Республике Адыгея; Третьякова Наталья Владимировна, начальник отдела оценки пенсионных прав застрахованных лиц УПФР в г. Майкопе. 
За значительный вклад в решение возложенных на Пенсионный фонд Российской Федерации задач памятным знаком "30 лет Пенсионному фонду Российской Федерации" награждены: Кулов Аскарбий Хаджибачирович; Хатков Казбек Патерезович, начальник УПФР в Шовгеновском районе; Татосян Маргарита Гованесовна, главный специалист-эксперт отдела персонифицированного учета ОПФР по Республике Адыгея; Дагамук Валентина Семеновна, архивариус административно-хозяйственного отдела ОПФР по Республике Адыгея; Тарасова Тамара Николаевна, ведущий специалист-эксперт отдела казначейства ОПФР по Республике Адыгея.
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